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Športový automobil budúcnosti: BMW i8.
BMW i znamená vytvorenie originálnych koncepcií vozidiel, udržateľnosť v celom hodnotovom rebríčku, služby mobility a nové chápanie prémiovej kvality. Teraz BMW Group uvádza BMW i8, novú generáciu špičkového športového automobilu. Druhý sériovo vyrábaný model značky BMW i kombinuje pohonný systém typu plug-in hybrid v hliníkovom šasi – modul Drive – a kabínu pre posádku z karbónu – modul Life – do unikátnej architektúry LifeDrive. 
Aktivity v rámci „projektu i“ odštartovala BMW Group v roku 2007. Okrem výskumu a technologického vývoja sa elektrické vozidlá preverovali aj v podmienkach bežnej premávky. Vďaka vyše tisícke testovacích účastníkov sa najazdilo viac než 32 miliónov kilometrov. Výsledky sa využili pri tvorbe inovatívnych koncepcií vozidiel a riešení mobility. 

Stratégia vývoja BMW i sa sústreďuje na čisto elektrické a plug-in hybridné modely. Ich centrálnym komponentom sú teda elektrické systémy, združené pod hlavičkou BMW eDrive. Na rozdiel od vozidiel, ktoré boli na elektrickú prevádzku „konvertované“ z konvenčne poháňaných, ide v prípade automobilov BMW i od samotného počiatku o vývoj priamo za účelom aplikácie elektrického alebo plug-in hybridného pohonu. 

Referenčným bodom vývoja, aj v prípade BMW i8, je udržateľnosť. V rámci komplexného prístupu sa jej princípy aplikujú od výberu materiálov, cez konštrukčný až po výrobný proces, ktorý sa značne líši od bežných továrenských metód v automobilovom priemysle. Väčšina hliníka, použitá pri konštrukcii BMW i8, pochádza buď z recyklácie, alebo z výrobného procesu s využitím energie z obnoviteľných zdrojov. K tomu pridáva BMW Group celosvetovo unikátnu koncepciu recyklácie karbónu, v rámci ktorej sa v ďalšej výrobe alebo pri iných aplikáciách použijú aj materiály z vozidiel poškodených nehodou alebo po ukončení životnosti.
BMW Group je lídrom v oblasti výroby a využitia karbónu. Spolu s joint venture partnerom SGL Group produkuje v USA uhlíkové vlákna v továrni Moses Lake v štáte Washington. Táto americká výrobná kapacita dodáva kvalitnú surovinu a celé energetické nároky jej prevádzky sú kryté hydroelektrárňami, čiže z obnoviteľného zdroja.  Uhlíkové vlákna sa následne menia na karbónové polotovary v nemeckom Wackersdorf Innovation parku. Finálne karbónové komponenty vznikajú v továrňach BMW v Landshute a Lipsku. Energia, potrebná pre výrobu automobilov BMW i v Lipsku, pochádza takisto z obnoviteľného zdroja, pre zmenu však z veterných turbín, postavených priamo v areáli fabriky. 
BMW ako prvý výrobca automobilov používa ekologický spôsob spracovania kože. Surovina na výrobu kožených poťahov pochádza výlučne z Nemecka, Rakúska a Švajčiarska, samotný proces environmentálne priateľského spracovania prebieha v Nemecku. To okrem iného užitočne skrátilo vzdialenosti dodávok na miesto finálnej montáže v továrni BMW v Lipsku. 

Textilné materiály v interiéri BMW i8 vznikajú inovatívnym procesom recyklácie z polyesterových granúl, pochádzajúcich okrem iného z recyklovateľného PET. Kombináciou so 40-percentným podielom panenskej vlny vzniká vysoko kvalitná krycia tkanina. Zaujímavý je aj vznik kľúča od vozidla. Jeho puzdro sa vyrába z biopolyméru na báze fazuľových bôbov castor. Z nich získaný olej sa zmieša s 30 percentami sklolaminátu a výsledkom je mimoriadne kvalitný a pevný materiál. 

1. Keď sa vízia stáva realitou: Dizajn. 

BMW i8 predstavuje novú generáciu športového automobilu aj svojimi ultra dynamickými proporciami, elegantnými športovými líniami, nízkou siluetou a inovatívnymi prvkami dizajnu . Spojením typických prvkov BMW so štylistickým jazykom, vyvinutým špeciálne pre BMW i, vytvára progresívnu estetiku, ktorá autenticky prezentuje dynamiku, efektivitu a inovatívnosť. 
Premiéra BMW i8 prináša na ceste od vízie k realite prvý športový automobil na svete, vyvinutý od základu pod vlajkou udržateľnosti. Exteriér aj interiér emotívneho 2+2-miestneho vozidla definujú čisté, minimalistické línie a homogénne povrchy, s malým množstvom presne krojených hrán a funkčných detailov, ktoré potvrdzujú bezkonkurenčnú orientáciu BMW i8 na budúcnosť. 
Ako v poradí druhý sériovo vyrábaný model BMW i, potvrdzuje aj BMW i8 všestrannosť dizajnového jazyka, ktorý je nezameniteľnou charakteristikou značky BMW i. Jeho štylistika signalizuje ľahkosť, bezpečnosť, efektivitu a čistú radosť z jazdy, čiže tie najdôležitejšie kvality, ktoré športový plug-in hybrid BMW i8 zdieľa s komfortným a agilným mestským elektromobilom BMW i3.

Kľúčom k tejto všestrannosti je inovatívna architektúra LifeDrive. Centrálnym prvkom modulu Life je kabína pre pasažierov so štruktúrou z plastu, vystuženého uhlíkovými vláknami (CFRP, karbón). Modul Life je spojený s hliníkovým modulom Drive, ktorý nesie všetku technológiu pohonu a podvozka. Toto markantné členenie je viditeľné aj navonok a v interiéri vozidla, pomocou zreteľného vrstvenia a súhry rozličných povrchov, s trojrozmernými a plynulými prechodmi medzi oboma modulmi BMW i8.
Dĺžka 4689 mm, šírka 1942 mm a výška 1293 mm dávajú BMW i8 typické proporcie športového automobilu. Jeho dynamický charakter podporujú aj dlhá predná kapota, jasne viditeľné aerodynamické prvky, natiahnutá línia strechy, krátke previsy a dlhý, 2800-milimetrový rázvor. Atletický vzhľad kompletizujú široké rozchody kolies: 1644 mm vpredu a 1715 mm vzadu. 
Dizajn exteriéru: estetická syntéza dynamického zjavu a priekopníckej technológie. 

Dizajn karosérie BMW i8 je taký istý prevratný, ako celková koncepcia tohto plug-in hybridného športového automobilu. Na jednej strane ho okamžite rozoznáte ako model BMW i, zároveň však aj ako športový automobil novej generácie. Jeho štruktúra navzájom sa prekrývajúcich a do seba zapadajúcich povrchov, ešte navyše zvýraznená farebnou schémou vozidla, takisto prispieva k nezameniteľnému vzhľadu BMW i8. Princíp vrstvenia umožnil dať aerodynamickým funkčným prvkom progresívnu štylistiku. Kompaktná konštrukcia spaľovacieho motora aj elektromotora dovolila dizajnérom maximálne znížiť prednú aj zadnú časť automobilu a takto okrem iného zvýrazniť jeho atletickú šírku. Smerom dopredu sa otvárajúce krídlové dvere prinášajú ďalšiu dávku dizajnovej sofistikovanosti. 
Značkovým prvkom automobilov BMW i je „čierny pás“. Na BMW i8 vychádza v tvare písmena „V“ z prednej kapoty a tiahne sa cez strechu dozadu, kde vytvára orámovanie celej oblasti nástavca pod nárazníkom. Vpredu je čierny pás ohraničený nástavcom a bočnými panelmi vo farbe karosérie, vzadu je pre zmenu prekrytý „plávajúcimi“ strešnými stĺpikmi, ktoré pokračujú k zadným svetlám. Ďalším prvkom originálneho dizajnu BMW i je kontúra „prúdenia“ v grafike bočných okien. Toto prúdenie na BMW i8 zároveň stanovuje smer obtekania karosérie vzduchom, medzi klesajúcou líniou strechy a charakterovou líniou , stúpajúcou v zadnej časti bokov, smerom k zadnej spojlerovej lište. 
Z prednej časti BMW i8 na prvý pohľad vyžaruje športovosť vo svojej najčistejšej forme. V niekoľkých vrstvách usporiadané veľké predné vzduchové vstupy generujú pocit sily a hĺbky. Extrémne široké BMW obličky sa tiahnu až k štíhlym predným svetlám, zdôrazňujúc šírku a pevný postoj BMW i8 na ceste. Full-LED predné svetlá majú pre BMW i typický tvar písmena „U“. Tlmené a diaľkové svetlo vychádza z optiky na vonkajších okrajoch, smerom dovnútra nasledujú diaľničné svetlá, čo sú pomocné jednotky výrazne zlepšujúce dosah osvetlenej vozovky na autostráde a rýchlostných cestách pri tempe nad 120 km/h. 

Nízko posadené zadné partie a ich horizontálne, šírku zdôrazňujúce línie, sú ďalšou demonštráciou dynamického potenciálu BMW i8. Zadnú časť ohraničujú klenuté lemy blatníkov. Splývajúce zadné okno sa otvára doširoka, na zjednodušenie prístupu do batožinového priestoru pod ním. Zadné svetlá, odrazky a difúzor tvoria jednoliaty vizuálny celok. Tak ako predné, aj zadné svetlá s dômyselným dizajnom, obsahujú pre BMW i charakteristický tvar písmena „U“. Smerovky sú integrované nad zadnými svetlami, v klesaní strešnej línie. Všetky svetlá na BMW i8 sú štandardne vybavené technológiou LED. 
Viditeľná efektivita: dôkladná aerodynamická optimalizácia. 

BMW i8 má koeficient odporu vzduchu (cx) 0,26 a dobre vyváženú aerodynamickú rovnováhu. Nízka predná kapota, takmer celkom zablendované obličky, Vzduchové záclony v prednom nástavci, zakrytovaná podlaha pod vozidlom, špeciálne tvarované bočné prahové nástavce, línie „prúdenia“ na bokoch vozidla, spolu so vzduchovými kanálmi medzi zadnými svetlami a rámom strechy, vytvárajú mimoriadne efektívne obtekanie vozidla vzduchom.

Kolesá s relatívne veľkým priemerom, malou šírkou a špecifickým aerodynamicky optimalizovaným dizajnom, pomáhajú redukovať turbulencie. K ich efektu sa pridávajú aerodynamické klapky za prednými a pred zadnými kolesami. Precízne optimalizovaná aerodynamika vytvára celkovo vyvážený pomer medzi odporom vzduchu a prítlakom, čoho výsledkom je efektívna jazda a zároveň vysoká dynamika aj smerová stabilita. 
Lak, pokrývajúci bočné panely, ako aj prednú a zadnú časť BMW i8, sa dá objednať z palety špecifických odtieňov, z ktorých tri boli vytvorené exkluzívne pre BMW i. Všetky dostupné farby tvoria nápadný kontrast s čiernym pásom. V závislosti od zvolenej farby sú akcentové povrchy na prahoch, zadnej časti a na leme obličiek, lakované odtieňom BMW i Blue alebo Frozen Grey. 
Dizajn interiéru: pre BMW typická orientácia na vodiča v progresívnom, dynamickom a odľahčenom prostredí. 

Futuristický dizajn dominuje aj interiéru BMW i8. Orientácia na vodiča, typická pre BMW kokpit, je doplnená progresívnymi prvkami, ktoré zvýrazňujú dynamiku a ľahkosť vozidla. Vodič, predný spolujazdec aj zadní pasažieri sedia nízkou nad zemou, v tradičnom štýle športových automobilov, v odľahčených sedadlách. Štandardné kožené čalúnenie pokrýva okrem sedadiel aj časti stredovej konzoly, palubnej dosky a vnútorných obkladov dverí. Použitie kože, spracovanej prírodnými látkami, vrátane extraktu z listov olivovníka v úlohe triesloviny, podčiarkuje udržateľný charakter BMW i8, spolu s jeho exkluzívnosťou a športovosťou. Odhalené karbónové časti kabíny okolo nástupných otvorov pri zodvihnutých dverách pripomínajú nízku hmotnosť vozidla. 
Palubnú dosku s horizontálnymi líniami, zvýrazňujúcimi šírku kabíny, definuje princíp „vrstvenia“. Usporiadanie prekrývajúcich sa trojrozmerne členených segmentov je podporené aj výrazne kontrastnou farebnou schémou. Vrstvenie s dynamicky zaoblenými líniami si našlo cestu aj na stredovú konzolu, na ktorej spočíva páka prevodovky, ovládač systému iDrive, štartovacie tlačidlo, tlačidlo eDrive a prepínač jazdných režimov, t.j. Ovládač jazdného zážitku. Displej systému iDrive má formu voľne stojaceho 8,8-palcového monitora. Špecificky tvarovaný volant nesie multifunkčné ovládanie a spolu s navigačným systémom Professional je súčasťou štandardnej výbavy BMW i8. Do nej patrí aj multifunkčný prístrojový displej, ktorého zobrazenie sa prispôsobuje aktuálne zvolenému jazdnému režimu. 
Ako alternatíva k základnému interiéru Neso sú k dispozícii výbavové línie Carpo a Halo. V štandardnej špecifikácii vytvára kontrastnú schému kombinácia čiernych povrchov a svetlej sivej kože Carum Grey. Kožené povrchy na dverách a bočných obkladoch sú doplnené textilnými prvkami, vyrobenými z recyklovaných materiálov. Doplnková výbava Carpo je k dispozícii vo svetlej alebo tmavej verzii. Prírodne spracované kožené povrchy majú perforované sekcie a decentné kontrastné stehovanie, zdôrazňujúce ušľachtilosť materiálu a kvalitu spracovania. Lakované povrchy palubnej dosky, obkladov dverí a stredovej konzoly dotvárajú exkluzívnu atmosféru. Rovnako doplnková výbava Halo prináša celým interiérom BMW i8 prestupujúcu auru luxusu a udržateľnosti. Poťahy z kože špičkovej kvality sú kombinované s textilnými doplnkami a kontrastným stehovaním vo farbe BMW i Blue. Kontrastnú farebnú schému vytvárajú tmavo hnedá Dalbergia Brown a svetlo sivá Carum Grey. Línia Halo takisto prináša sofistikované lakované detaily na palubnú dosku a výplne dverí. Akcentový prstenec na koženom volante má vo výbavovej línii Halo farbu BMW i Blue, v ostatných variantoch je to odtieň Satin Silver. 
2. To najlepšie z oboch svetov: Pohon a jazda. 

BMW i8 stelesňuje revolučnú, na budúcnosť orientovanú interpretáciu radosti z jazdy, typickej pre BMW. Vzniklo celkom zámerne od počiatku ako športový automobil typu plug-in hybrid. Výnimočne ľahká a aerodynamicky optimalizovaná karoséria, vrátane karbónovej štruktúry kabíny, spolu s pohonnou technológiou BMW eDrive a inteligentným manažmentom energie spolu vytvárajú celok, ktorý je novým míľnikom vývojovej stratégie BMW EfficientDynamics. BMW i8 spája jazdné výkony špičkového športového automobilu so spotrebou paliva a emisiami, typickými pre malé mestské vozidlo. Jeho architektúra umožňuje dosiahnuť vzrušujúci handling nielen malou hmotnosťou, ale aj vďaka nízkemu ťažisku a rozloženiu zaťaženia náprav v pomere 50:50. 
Zadné kolesá BMW i8 poháňa trojvalcový spaľovací motor s maximálnym výkonom 170 kW/231, predný pohon má na starosti elektrický motor s najvyšším výkonom 96 kW/131 k, ktorý čerpá energiu z lítium-iónovej batérie. Plug-in hybridný systém, vyvinutý a vyrábaný vo vlastnej réžii BMW Group, umožňuje dosiahnuť dojazd až do 35 kilometrov a maximálnu rýchlosť 120 km/h čisto na elektrický pohon. Silnejší z agregátov poháňa zadné kolesá a využíva elektrickú pomoc na poskytnutie pre BMW typickej dynamiky, zároveň však aj prevratnej miery efektivity. Šprint z 0 na 100 km/h trvá iba 4,4 sekundy, priemerná spotreba, kalkulovaná podľa testovacieho cyklu EU pre hybridné vozidlá typu plug-in, je však iba 2,5 l/100 km. Emisie CO2 majú hodnotu 59 g/km. 
Pre maximálnu radosť z jazdy a efektivitu: benzínový agregát BMW TwinPower Turbo a elektromotor z vlastného vývoja BMW Group. 

Plug-in hybridný systém BMW i8 prináša to najlepšie z oboch svetov: excelentný potenciál zlepšenej efektivity a vzrušujúce športové jazdné charakteristiky. BMW Group v rámci vlastného vývoja vytvorila nielen spaľovací agregát, ale aj elektromotor, vrátane rozvodov, riadiacej elektroniky a batérie. To prináša záruku maximálnej kvality všetkých komponentov, vďaka výnimočným schopnostiam BMW Group v oblasti vývoja pohonných jednotiek. 

Revolučný charakter BMW i8 podporuje aj prvé použitie úplne nového spaľovacieho motora v tomto modeli. BMW i8 je prvým sériovo vyrábaným modelom BMW, ktorý poháňa trojvalcový benzínový motor. Táto jednotka je vybavená najnovšou technológiou BMW TwinPower Turbo s vysokotlakovým turbodúchadlom. Je extrémne kompaktná a z objemu 1,5 litra vyvinie maximálny výkon 170 kW/231 k. Výsledný špecifický litrový výkon až 113 kW/154 k na úrovni vysokovýkonných superšportových motorov je najvyšší v doterajšej histórii sériovo vyrábaných agregátov BMW Group. 

Nový trojvalec čerpá svoj charakter z radových šesťvalcov BMW, s ktorými je technicky blízko príbuzný. Technológia BMW TwinPower Turbo v novom trojvalci pozostáva zo systému vysokotlakového turbodúchadla, priameho vstrekovania benzínu s vysoko presnými injektormi, umiestnenými medzi ventilmi a plynulo variabilného riadenia výkonu VALVETRONIC bez použitia škrtiacej klapky, ktorý zlepšuje tak reakcie motora, ako aj efektivitu jeho prevádzky, pomocou plynulej regulácie zdvihu ventilov. V trojvalcovom motore, podobne ako v šesťvalcovom, nepôsobia zotrvačné sily prvého a druhého rádu. Nízky otáčavý moment, typický prvok trojvalcovej konštrukcie motora, je ešte viac zredukovaný vyvažovacím hriadeľom. Viacstupňový tlmič, integrovaný v automatickej prevodovke, je zárukou hladkého a kultivovaného chodu pri nízkych otáčkach. Spotrebu paliva a ťah pomáhajú vylepšovať znížené hodnoty vnútorného trenia. Reakcia agregátu na akcelerátor je ostrá a motor veľmi rýchlo dosiahne maximálny krútiaci moment 320 Nm. 
Druhým zdrojom hnacej sily vo vozidle je hybridný synchrónny elektromotor, vyvinutý a vyrábaný vlastnými silami BMW Group špeciálne pre BMW i8. Jeho maximálny výkon je 96 kW/131 k, najvyšší krútiaci moment má hodnotu približne 250 Nm a k dispozícii je prakticky okamžite po rozbehu. V tomto agregáte však ťah pokračuje aj do vysokých otáčok, vďaka špeciálnej konštrukcii, exkluzívnej pre BMW i. Pohonná technológia BMW eDrive priniesla zlepšenie charakteristiky synchrónneho elektromotora s permanentným magnetom pomocou špeciálneho usporiadania a rozmerov komponentov, vytvárajúcich krútiaci moment. Výsledkom je samomagnetizujúci efekt, inak typický iba pre reluktačné motory. Táto extra magnetizácia znamená, že elektromagnetické pole, generované pri dodaní elektrického prúdu, zostáva stabilné aj vo vysokých otáčkach. 
Okrem pomoci benzínovému motoru pri akcelerácii dokáže elektrický motor vozidlo poháňať aj samostatne, do maximálnej rýchlosti 120 km, na vzdialenosť do 35 kilometrov. Energiu mu dodáva lítiuim-iónová batéria, uložená centrálne pod podlahou vozidla. Bola vyvinutá priamo v BMW Group, špeciálne pre BMW i8. Je chladená kvapalinou a jej maximálna využiteľná kapacita je 5 kWh. Dobíjanie je možné z bežnej domácej elektrickej siete, zo zariadenia BMW i Wallbox, alebo na verejnej nabíjacej stanici. 
BMW i8 je progresívny športový automobil, ktorý vždy dosahuje ideálnu rovnováhu medzi dynamikou a efektivitou. Jeho batéria sa nabíja aj pomocou elektromotora, ktorý sa pri jazde s uvoľneným akcelerátorom a pri brzdení mení na generátor. Batéria sa môže nabíjať aj pomocou vysokonapäťového štartéra/generátora, ktorý je zodpovedný za rozbiehanie spaľovacieho motora, pričom práve spaľovací agregát BMW TwinPower Turbo poskytne potrebnú energiu pre dobíjanie. Tieto rozličné procesy sa postarajú o to, aby malo BMW i8 vždy dostatok energie pre elektrický pohon. Dojazd čisto na elektrinu, s nulovým lokálnymi emisiami a takmer bezhlučnou prevádzkou, je dostatočný pre väčšinu potrieb mestského jazdenia. Mimo urbanizovanej oblasti disponuje BMW i8 extrémne efektívnou športovou dynamikou vďaka pomoci, ktorú benzínový agregát dostáva od elektromotora. 
Benzínový motor poháňa zadné kolesá cez šesťstupňovú automatickú prevodovku, na predné kolesá sa dostáva sila elektromotora cez dvojstupňovú automatickú prevodovku. Kombinovaný maximálny výkon je 266 kW/362 k, kombinovaný najvyšší krútiaci moment má hodnotu 570 Nm. Spolu poskytujú automobilu pohon všetkých štyroch kolies, ktorý je rovnako dynamický ako efektívny. Inteligentný manažment dokonalo koordinuje oba zdroje pohonnej sily. Pri využití oboch dokáže vozidlo zrýchliť z 0 na 100 km/h za 4,4 sekundy. BMW i8 vyvinie elektronicky obmedzenú maximálnu rýchlosť 250 km/h, na ktorej dosiahnutie a udržanie mu postačí aj samotný benzínový motor. 

Variabilný pomer predného a zadného pohonu sa postará aj o mimoriadne vzrušujúcu dynamiku v zákrutách. Pri vjazde do oblúka ide viac pohonu na cestu cez zadnú nápravu, pre presnejšie zatočenie. Pre efektívnejšiu akceleráciu zo zákruty obnoví riadiaca jednotka rovnovážny pomer hneď, ako sa jej polomer začne zmenšovať. 

Vodič má k dispozícii päť jazdných režimov, ktoré mu umožnia prispôsobiť charakteristiku pohonu aj podvozka jeho preferenciám. Okrem elektronickej voliacej páky automatickej prevodovky môže využiť Ovládač jazdného zážitku – prvok známy z aktuálnych modelov BMW – alebo tlačidlo eDrive, exkluzívne pre BMW i8. Voľbou módu “D“ pomocou páky prevodovky sú k dispozícii prvé dva  režimy: automatické radenie prevodov v módoch COMFORT a ECO PRO, tretím je režim SPORT. Štvrtý a piaty režim sú k dispozícii pre čisto elektrickú prevádzku eDrive: buď v móde COMFORT, alebo ECO PRO. 
Ovládač jazdného zážitku na stredovej konzole dáva vodičovi výber z dvoch nastavení. Pri štarte sa automaticky aktivuje režim COMFORT s vyváženým pomerom medzi športovosťou a úspornou prevádzkou, s neobmedzeným prístupom ku všetkým komfortným funkciám. Druhou alternatívou je režim ECO PRO, s preferenciou maximálne efektívnej jazdy. V tomto móde sa inteligentná riadiaca jednotka podľa aktuálnej situácie rozhoduje, či ponechá vozidlo pri jazde s uvoľneným akcelerátorom voľne sa pohybovať s odpojeným pohonom vďaka kinetickej energii, alebo či túto kinetickú energiu využije na dobíjanie batérie. ECO PRO režim zároveň presne riadi prevádzku komfortných funkcií ako je klimatizácia či vyhrievanie sedadiel, ale bez ohrozenia bezpečnosti jazdy. Dojazd BMW i8 s plnou nádržou benzínu a plne dobitou batériou v režime COMFORT je vyše 500 kilometrov. ECO PRO režim dokáže BMW i8 využiť aj pri čisto elektrickej prevádzke. Benzínový motor vstúpi do akcie iba keď dobitie batérie klesne pod istú hodnotu, alebo pri náhlom plnom stlačení akcelerátora. 

Režim SPORT ponúka možnosť manuálneho sekvenčného radenia a zároveň aktivuje dynamické nastavenia pohonu aj podvozka. V tomto režime reaguje pohon okamžite a spontánne na akcelerátor a maximalizuje sa pomocná funkcia elektromotora. Na udržanie batérie v dobitom stave sa v režime SPORT zároveň aktivuje najvyššia miera rekuperácie. Pri dobíjaní batérie kinetickou energiou vozidla sa funkcia generátora elektrického motora zapína na vyšší výkon. Zároveň sa skracujú časy preraďovania a pritvrdí sa nastavenie štandardne montovaného systému Dynamic Damper Control a elektrického posilňovača riadenia. 

Sofistikovaná technológia podvozka so štandardným systémom Dynamic Damper Control. 

Špičková technológia podvozka BMW i8 je postavená na prednej náprave s dvojitými priečnymi ramenami a päťprvkovej zadnej náprave, ktorých geometria a hliníkové komponenty boli špeciálne konfigurované s cieľom inteligentne znížiť hmotnosť. Elektrický posilňovač riadenia uľahčí manévrovanie v meste a zároveň poskytne typickú športovú presnosť pri rýchlej jazde, v kombinácii s nízkymi energetickými nárokmi. Súčasťou štandardnej výbavy je aj systém elektronického riadenia tlmičov Dynamic Damper Control, ktorý mení ich charakteristiku podľa zvoleného jazdného režimu. 
Dynamická kontrola stability (DSC) obsahuje viacero systémov: ABS, Kontrolu brzdenia v zákrutách (CBC), Dynamickú kontrolu brzdenia (DBC), brzdový asistent, pohotovostnú funkciu bŕzd, asistent rozjazdu, kompenzáciu slabnutia účinku pri prehriatí a funkciu osúšania. Tlačidlom aktivovaná Dynamická kontrola trakcie (DTC) posunie hranice zásahu DSC, umožní istú kontrolovanú mieru preklzu hnacích kolies, pre jednoduchší rozjazd na klzkom povrchu, napríklad na snehu, alebo pre extra dynamické prejazdy zákrut. 

Karbónové disky kolies pre zníženie hmotnosti v dôležitých oblastiach.

Komponenty podvozka BMW i8 sú definované snahou o minimalizáciu ich hmotnosti. Štandardnou výbavou sú 20-palcové kolesá z kovaného hliníka s aerodynamicky optimalizovaným dizajnom. Doplnkovo je možné objednať špeciálne pre BMW i8 vyvinuté disky kolies z karbónu, ktoré prinesú ďalšie odľahčenie v oblastiach, kde to znamená citeľný benefit nielen pre celkovú redukciu hmotnosti vozidla, ale aj pre zvýšenie jeho agility. Každé jedno z trojdielnych kolies, vyrobených z tohto extrémne ľahkého a zároveň pevného materiálu, priamo zredukuje neodpružené hmoty o celé tri kilogramy. 
3. Ľahká konštrukcia ako cesta k maximálnej ochrane posádky: Karoséria a bezpečnosť.

BMW disponuje svojou vlastnou verziou architektúry LifeDrive, vyvinutej pre BMW i. Výsledkom je unikátna kombinácia inteligentnej ľahkej konštrukcie a bezpečnosti, v oboch prípadoch na najvyššom možnom štandarde. Horizontálne členená architektúra pozostáva z dvoch samostatných nezávislých modulov. Spaľovací motor, elektromotor, batéria, elektrické rozvody, riadiaca elektronika, komponenty podvozka a bezpečnostné funkcie na ochranu pri kolízii spolu tvoria modul Drive, vyrobený prevažne z hliníka. Hlavným materiálom modulu Life a jeho 2+2-miestnej kabíny pre posádku, je pre zmenu karbón. Štruktúra vozidla a použité materiály utvrdzujú BMW i8 v pozícii najpokrokovejšieho športového automobilu súčasnosti na celom svete. 
Karbón je najľahší a zároveň najpevnejší materiál, aký sa dá použiť pri konštrukcii automobilovej karosérie bez kompromisov v oblasti bezpečnosti. Jednou z jeho výnimočných vlastností je mimoriadne vysoká torzná tuhosť, napriek tomu, že je o 50% ľahší než oceľ a o 30% ľahší než hliník. Architektúra LifeDrive s vysokým podielom hliníka a karbónu v konštrukcii vozidla umožnili dosiahnuť bezprecedentne ľahký finálny produkt: pohotovostná hmotnosť BMW i8 je iba 1490 kg. Architektúra LifeDrive má pozitívny vplyv aj na rozloženie hmotnosti. Batéria je uložená v dolnej časti stredu vozidla, čo umožnilo dosiahnuť extrémne nízke ťažisko a zvýšiť agilitu aj bezpečnosť. Ťažisko BMW i8 sa nachádza iba 460 mm nad zemou, teda nižšie, než pri akomkoľvek inom aktuálnom modeli BMW. To spolu s takmer dokonalo presným pomerom hmotnostného zaťaženia náprav 50:50 garantuje mimoriadny handling. 
Zaujímavé zníženie hmotnosti sa podarilo dosiahnuť aj inteligentnou aplikáciou horčíka do štruktúry palubnej dosky, čo ju odľahčilo až o 30 percent v porovnaní napr. s BMW radu 6. Vysoká štrukturálna pevnosť horčíka navyše umožnila použiť menšie množstvo komponentov, či pridalo ďalších 10 percent hmotnostnej úspory. Inovatívna technológia penových plastov, použitých vo vzduchových kanáloch klimatizácie, znamená úsporu 60 percent oproti konvenčnej konštrukcii,  k čomu sa pridávaj aj lepšia izolácia zvuku v podaní modernejšieho materiálu. Kilogramy sa šetrili aj na káblovom vedení, vďaka tomu, že sa komponenty elektrického pohonu nachádzajú blízko pri sebe a tiež vďaka čiastočnému použitiu hliníkových káblov. 
BMW i8 je zároveň prvé sériovo vyrábané vozidlo na svete, vybavené chemicky tvrdeným tenkým sklom, používaným doteraz napríklad na smartfónoch. Priečka medzi kabínou pre posádku a batožinovým priestorom je vyrobená práve z tohto tvrdeného skla, z dvoch tabúľ s hrúbkou iba 0,7 mm a akustickej izolácie, vloženej medzi ne. Výsledkom je lepšie odhlučnenie a hmotnosť až o 50 % nižšia oproti konvenčnému laminovanému sklu. 
Karbónová štruktúra priestoru pre posádku: flexibilná forma, extrémna odolnosť pri crash-testoch. 

Architektúra LifeDrive je výhodná aj z hľadiska mimoriadnej voľnosti pri tvorbe dizajnu karosérie. V prípade BMW i8 je výsledkom vzhľad, ktorý verne odráža športovú charakteristiku vozidla, jeho inovatívny prémiový charakter a prevratnú technológiu. Pozoruhodná pevnosť karbónovej štruktúry priestoru pre posádku umožnila vytvoriť obzvlášť veľké otvory pre dvere, čo prináša vysoký komfort nastupovania aj na zadné sedadlá BMW i8. Štruktúra nápadných dverí s krídlovým otváraním smerom dopredu je zvnútra karbónová a na vonkajšom povrchu hliníková. Takáto konštrukcia je až o 50 % ľahšia oproti konvenčnému ekvivalentu. 
Karbón sa vo svojom „suchom“ stave, pred aplikáciou živice, dá spracovať takmer tak dobre ako textil, čo prináša mimoriadnu flexibilitu jeho tvarovania. Svoju finálnu pevnú podobu dostane až potom, ako sa do formy vtlačí živica a materiál prejde vytvrdzovaním. To prináša pevnosť takmer dvakrát vyššiu v porovnaní s oceľou, pri podstatne nižšej hmotnosti. Vysoká odolnosť voči pretrhnutiu pozdĺž vlákien umožňuje mimoriadne spevniť karbónové komponenty tak, že sa sleduje ich smer. Preto sú v jednotlivých dieloch usporiadané presne podľa ich záťažových nárokov. Cieleným prekrížením vlákien sa dá dosiahnuť vysoká pevnosť komponentu vo viacerých konkrétnych smeroch. Diely sa vďaka tomu dajú skonštruovať efektívnejšie, než pri materiáloch, ktoré sú rovnako pevné vo všetkých smeroch, ako je napríklad oceľ. Nižšia akcelerovaná hmota pri náraze umožnila redukovať bez kompromisu v bezpečnosti aj štruktúry, absorbujúce energiu a znížiť tak celkovú hmotnosť vozidla. 
Architektúra LifeDrive – vytvorená pre najvyššiu možnú ochranu posádky. 

Pri vývoji architektúry LifeDrive a jej verzie, použitej pre BMW i8, sa aplikovali najnovšie poznatky z výskumu nehôd, nárazov a požiadaviek rozličných typov crash-testov. Vysoko pevný priestor pre posádku sa skombinoval s inteligentným vedením síl v moduloch LifeDrive. Dokonca aj pri ničivom čelnom náraze s odsadenou bariérou (offset-crash) rýchlosťou 64 km/h dokázal extrémne pevný materiál zachovať priestor pre posádku nedotknutý. Hliníkové nárazové štruktúry na prednej a zadnej časti modulu Drive predstavujú ďalšie zvýšenie bezpečnosti. 

Mimoriadna pevnosť, kombinovaná so schopnosťou absorbovať obrovské množstvá energie, robia karbón nezvyčajne odolným voči poškodeniu. Ani pri nárazoch vysokou rýchlosťou sa takmer nedeformuje. Podobne ako v kokpite Formuly 1 preto poskytuje mimoriadne bezpečný priestor pre prežitie. Celková deformácia je podstatne menšia, než pri porovnateľnej oceľovej karosérii. To prináša aj bezproblémové otvorenie dverí po náraze a efektívnu ochranu voči narušeniu priestoru kabíny. 
Súčasťou procesu vývoja boli aj rozličné záchranné scenáre. Pri štandardných testoch prestrihávania bolo možné pasažierom BMW i8 pomôcť ešte rýchlejšie než v konvenčných vozidlách, vďaka tomu, že karbón je nielen ľahší, ale v porovnaní napríklad s vysoko pevnostnou oceľou sa aj jednoduchšie strihá.
Vysoké bezpečnostné rezervy pri bočnom náraze.

Pozoruhodné bezpečnostné charakteristiky karbónu vynikajú aj pri scenároch bočného nárazu. Napriek vysokým a v niektorých prípadoch koncentrovaným silám sa na materiáli sotva objaví preliačina a pasažieri tak dostávajú neporaziteľnú ochranu. To robí karbón dokonalým materiálom aj pre boky vozidla, kde sa cení každý jeden centimeter nepoškodeného interiéru. Samozrejme, aj karbón má svoje limity. V prípade, že sa prekročia, materiál sa kontrolovaným spôsobom rozpadne na svoje jednotlivé komponenty. 
Pri bočnom náraze v rámci crash-testov Euro NCAP, kedy do strednej časti boku vozidla vrazí stĺp rýchlosťou 32 km/h, karbón takisto predvedie svoju výnimočnú schopnosť absorbovania energie: modul Life pohltí celú silu kolízie s minimálnou deformáciou, čo zaručí optimálnu ochranu posádky. 

Celkovú koncepciu bezpečnosti dopĺňa bohatá štandardná výbava, vrátane elektronicky riadených zádržných systémov, na rovnako vysokej úrovni rozsahu aj efektívnosti, ako pri vozidlách všetkých ostatných značiek BMW Group. Cestujúcich ochránia čelné airbagy, bočné airbagy integrované do operadiel, plus hlavové/závesové airbagy pre oba rady sedadiel. K tomu sa pridávajú trojbodové samonavíjacie pásy s napínačmi a obmedzovačmi ťahu pre všetky sedadlá. 

Optimálna ochrana vysokonapäťovej batérie.

Hliníkové nárazové štruktúry na prednej aj zadnej časti vozidla zaistia neporaziteľnú bezpečnosť pre modul Drive. Pri čelnom alebo zadnom náraze absorbujú veľkú časť energie kolízie. Batéria je centrálne uložená v podlahe na mieste, kde má najlepšiu možnú ochranu. Štatisticky do tohto sektora vozidla pri nehode smeruje najmenej energie a vozidlo sa tu len minimálne deformuje. 
Vysokonapäťový systém je skonštruovaný tak, aby odolal aj závažnejším nehodám, než požadujú zákonné normy, pričom vysokonapäťová batéria musí v každej situácii reagovať dostatočne bezpečne. Najnovšia séria testov, ktorú vykonala renomovaná spoločnosť DEKRA E-Mobility Competence Center, bola nesmierne rozsiahla – od scenára vzniku požiaru vozidla, až po možné znečistenie životného prostredia, spôsobené vodou odtekajúcou z jeho hasenia. Odborníci skonštatovali, že elektrické a hybridné vozidlá s lítium-iónovými batériami sú rovnako bezpečné ako konvenčne poháňané automobily. Na zaistenie bezpečnosti pri náraze sa vysokonapäťová batéria odpojí od elektrického rozvodu a pripojené komponenty sa okamžite vybijú. 
Náklady na opravu modelov BMW i sú bežné pre ich segmenty. 

Testy poisťovateľov vozidiel aj v rámci BMW výskumu nehôd ukázali, že pri kolíziách primárne vznikajú len malé škody. Až pri 90 percentách všetkých zaznamenaných nehôd konvenčných vozidiel sa škody obmedzia len na vonkajší plášť vozidiel. BMW i8 to berie do úvahy a je vybavené plastovými vonkajšími dielmi, ktoré sa jednoducho naskrutkujú, alebo dokonca len zakliknú. Slabé nárazy na nich vôbec nezanechajú preliačiny, na rozdiel od kovových dielov, navyše poškodenie laku na plastových komponentoch nespôsobí koróziu. 
Ak je potrebné vymeniť časť vonkajšieho plášťa, je to rýchla a ekonomicky nenáročná operácia. Celkovo sú náklady na opravu následkov nehôd na úrovni porovnateľnej s konvenčnými modelmi BMW. 

„Studené“ metódy opráv hliníkových dielov, časovo úsporné opravy karbónových komponentov. 

Opravy hliníkovej štruktúry modulu Drive (zvarenej v rámci procesu sériovej výroby) sa vykonávajú „studenými“ metódami, teda lepením a nitovaním. Tieto procesy sa v servisoch BMW úspešne využívajú už od roku 2003. 

Opraviteľnosť karbónovej štruktúry modulu Life bola prioritou už vo fáze vývoja koncepcie vozidla. Napríklad pre bočný rám bolo stanovených niekoľko stupňov opráv. Ak je potrebné po bočnom náraze vymeniť prah, servis vykoná vizuálne zhodnotenie a odstráni iba potrebnú časť, pomocou patentovaného frézovacieho nástroja. Následne sa vyrobí presne potrebný diel a inštaluje sa na vozidlo prilepením presne na miesto pôvodne odstránenej časti, špeciálnymi prípravkami.
Vonkajší plášť vozidla dokáže opraviť každý autorizovaný servis BMW. Z dôvodu špecifického charakteru architektúry LifeDrive sa však poškodenia jej hliníkového alebo karbónového modulu budú opravovať v špecializovaných centrách  s odborne vyškolenými pracovníkmi. 

Full-LED predné svetlá ako štandard, celosvetovo unikátne laserové predné svetlá ako inovatívna doplnková výbava. 

Nový plug-in hybridný športový automobil je štandardne vybavený výkonnými a energeticky efektívnymi full-LED prednými svetlami. V dolnej časti sú svetelné zdroje orámované štruktúrou v tvare písmena „U“, do ktorej sú zasadené denné svetlá, odbočovacie svetlá a smerovky. Dômyselný dizajn zadných svetiel má takisto tvar „U“, typický pre vozidlá BMW i. Všetky svetlá BMW i8 sú štandardne vybavené technológiou LED. 

BMW i8 je prvým sériovo vyrábaným vozidlom na svete, ktoré bude doplnkovo dostupné s inovatívnymi laserovými prednými svetlami. Tie vyžarujú čisto biele a extrémne jasné svetlo, príjemné pre oči. Vzniká konverziou lúčov, ktoré emitujú drobné laserové diódy pomocou fluorescenčného fosforového materiálu v predných svetlách. 

Laserové svetlo je monochromatické, čo znamená, že má vždy rovnakú vlnovú dĺžku. Zároveň disponuje aj konštantným fázovým rozdielom. Vďaka tomu produkuje laserové osvetlenie takmer rovnobežné lúče s pozoruhodnou svietivosťou, ktorá má intenzitu tisíckrát vyššiu než konvenčné LED diódy. Lúče sa zároveň dajú extrémne presne ovládať. Navyše sa pomocou ďalšej optimalizácie už v základe efektívnych laserových svetiel podarilo dosiahnuť úsporu energie vyše 50% v porovnaní s LED svetlami, ktoré sú už samé o sebe mimoriadne efektívne. Laserové svetlo generuje približne 170 lumenov (fotometrických jednotiek svetleného výkonu) na Watt, zatiaľ čo LED diódy majú výkon iba približne 100 lumenov na Watt. 
4. Inteligentná konektivita pre efektívnu radosť z jazdy: BMW ConnectedDrive a 360° ELECTRIC pre BMW i8.

Inovatívne asistenčné systémy vodiča a služby mobility BMW ConnectedDrive, vyvinuté špeciálne pre BMW i, slúžia na umocnenie radosti z jazdy na palube BMW i8 a rovnakou mierou aj na dosiahnutie maximálnej možnej efektivity. Inteligentná konektivita optimalizuje komfort, bezpečnosť a využitie informačných aj zábavných systémov počas jazdy. Zároveň umožňuje vodičovi v plnej miere si vychutnať typické dynamické atribúty plug-in hybridného športového automobilu, pri udržaní spotreby energie – benzínu aj elektriny – na najnižšej možnej úrovni. BMW ConnectedDrive sa tak stáva reálnym rozšírením účinnosti stratégie BMW EfficientDynamics. 
K tomu sa pridáva rozsiahly arzenál produktov a služieb 360° ELECTRIC, dostupných aj pre druhý sériovo vyrábaný automobil značky BMW i. Portfólio 360° ELECTRIC sa zameriava na domáce nabíjanie, verejné nabíjacie stanice, udržanie mobility, vrátane integrácie jej inovatívnych koncepcií. Tento balík zároveň pomáha optimalizovať využitie potenciálu efektivity pohonného systému BMW i8. Maximálna možná aplikácia elektrického pohonu a dobíjanie vysokonapäťovej batérie energiou z obnoviteľných zdrojov zlepšuje celkový profil emisií CO2 tohto plug-in hybridného športového vozidla. 
BMW i8 je štandardne vybavené integrovanou SIM kartou, ktorá aktivuje inteligentné služby mobility BMW ConnectedDrive. Zároveň prináša navigačné služby, špeciálne vyvinuté pre rozšírenie elektrickej mobility, napríklad Asistent dojazdu s dynamickou dojazdovou mapou, spolu so známymi prvkami ako sú informačné služby Concierge Services, funkcia Inteligentného núdzového volania alebo individuálne konfigurovateľný hudobný servis Online Entertainment. Navyše, pomocou aplikácie BMW i Remote môžu vodiči BMW i8 kedykoľvek zdieľať so svojím vozidlom informácie cez smartfón. Telefón môžu použiť napríklad na riadenie procesu dobíjania vysokonapäťovej batérie a kým sa to deje, tak zároveň aj pripraviť vozidlo na jazdu. 
Proaktívny manažment pohonného reťazca ako záruka maximálnej efektivity a optimálneho zážitku z elektrickej jazdy. 

Tak ako koncepcia vozidla, ktorá poskytuje optimálnu platformu pre rozsiahlu aplikáciu ľahkých konštrukcií, aerodynamických optimalizácií a pohonnej technológie BMW i8, aj inteligentný manažment energie zohráva svoju rolu pri dosahovaní vysokej miery efektivity. Špecifický displej a systém ovládania, spolu s prepojením vodiča, vozidla a vonkajšieho sveta funkciami BMW ConnectedDrive, sa postarajú o maximálnu možnú efektivitu. Zároveň zabezpečia vodičovi mimoriadne podrobný prehľad o cielenom riadení energetických tokov. 
Špeciálne prispôsobená verzia plne digitálneho prístrojového displeja v BMW i8 zobrazí rýchlosť jazdy a ďalšie informácie vo formáte a farbe, adekvátnej pre aktuálne zvolený jazdný režim. Režim SPORT prinesie tradičný kruhový rýchlomer a otáčkomer. V režime COMFORT sa namiesto otáčkomera zobrazí „power meter“, ktorý informuje o prevádzke elektromotora, režim ECO PRO pridá zobrazenie efektivity, ktoré podporuje vodiča v snahe o hospodárne využitie paliva prácou s akcelerátorom. 
Štandardný navigačný systém Professional je prepojený s proaktívnym manažmentom pohonného reťazca, vyvinutým takisto špecificky pre BMW i8. Keď sa aktivuje funkcia navigačného navádzania, pohon sa nakonfiguruje tak, aby sa zabezpečilo maximálne možné využitie elektromotora, samozrejme z pohľadu rozumnej efektivity. Systém komplexne analyzuje trasu a prispôsobí jej pohon, vrátane stratégie rekuperácie energie, s dôrazom na snahu o čisto elektrickú jazdu na pomalých úsekoch. Stará sa napríklad aj o to, aby bola batéria dostatočne nabitá pre dokončenie jazdy v obývanej zóne čisto na elektrinu. 
Výkonnostná charakteristika elektrického motora a kapacita vysokonapäťovej batérie boli vyladené tak, aby umožnili vodičom BMW i8 realizovať potreby mestskej mobility výlučne s elektrickým pohonom. Špeciálne zobrazenie na prístrojovom paneli vždy informuje vodiča o zostávajúcom dojazde v kilometroch pri čisto elektrickom pohone. Funkcia zobrazenia mapy v navigačnom systéme Professional obsahuje aj dynamické zobrazenie dojazdu vo forme pavučinového diagramu, ktorý poskytne dokonalý prehľad o všetkých miestach, dosiahnuteľných v rámci aktuálneho dojazdu na elektrinu. Mapa zároveň zobrazí umiestnenie verejných nabíjacích staníc, čo umožní vodičovi zaradiť do plánu cesty aj prípadnú zastávku, potrebnú na dobitie vysokonapäťovej batérie. To znamená, že získa ďalšie kapacitné rezervy energie pre zvyšok cesty, ktoré využije buď pre jazdu bez emisií, alebo pre maximalizovanie dynamického potenciálu vozidla súčasnou prevádzkou spaľovacieho aj elektrického motora. 
Komplexné riešenie na zabezpečenie inteligentnej konektivity: balík asistenčných systémov vodiča od BMW ConnectedDrive. 
Spolu s navigačným systémom Professional je súčasťou štandardnej výbavy BMW i8 aj systém udržiavania rýchlosti s funkciou brzdenia, dažďový senzor s automatickou aktiváciou svetiel či Park Distance Control (PDC) s parkovacími senzormi vpredu aj vzadu. Doplnkovo dostupný balík asistenčných systémov vodiča BMW ConnectedDrive obsahuje Asistent diaľkových svetiel, cúvaciu kameru, Surround View, Speed Limit Info vrátane zobrazenia zákazu predbiehania a kolízne varovanie s identifikáciou chodcov a funkciou brzdenia. 
Štandardné full-LED predné svetlá BMW i8 majú aj funkciu denných a odbočovacích svetiel. Asistent diaľkových svetiel využíva kameru za čelným sklom pri spätnom zrkadle na odhalenie vozidiel pred vami alebo v protismere a dostatočne včasné stlmenie diaľkových svetiel. Cúvacia kamera a Surround View s kamerami vo vonkajších spätných zrkadlách, ako prídavok k štandardným parkovacím senzorom PDC, zabezpečia pohľad na vozidlo a jeho okolie z vtáčej perspektívy, premietaný na displej systému iDrive. Tradičný systém Side View pomocou dvoch bočných kamier poskytne pohľad „za roh“, pri vychádzaní z garáže alebo iného neprehľadného výjazdu. 
Speed Limit Info zobrazuje aktuálne platné rýchlostné obmedzenia a zákazy predbiehania na trase jazdy. Informácie mu poskytujú kamera za čelným sklom, v koordinácii s údajmi, naprogramovanými v navigácii. Dokáže identifikovať nielen dopravné značky pri ceste, ale aj svetelné tabule nad ňou. O zvýšenie bezpečnosti v meste sa stará kolízne varovanie s rozoznávaním chodcov a funkciou brzdenia. Systém funguje do rýchlosti 60 km/h a v prvom okamihu vyšle vizuálne varovanie. Ak vodič nereaguje, nasleduje rozblikanie vizuálneho signálu, sprevádzané aj akustickým varovaním. Zároveň sa aktivujú brzdy. 
BMW i8 ponúka vodičovi aj služby Head-Up displeja, ktorý premieta na čelné sklo dôležité informácie: okrem iného rýchlosť jazdy, hlásenia o stave a varovné signály od asistenčných systémov vodiča, kontrolné hlásenia, rýchlostné limity a zákazy predbiehania. 

Doplnková výbava BMW ConnectedDrive Services sprístupňuje celú paletu služieb na báze internetu. Patria sem napríklad prístup na BMW Online portál, Online Entertainment alebo využitie aplikácií na aktivovanie ďalších funkcií komfortu a zábavy. Takisto doplnkový systém Real Time Traffic Information poskytuje  v reálnom čase údaje o dopravných zápchach a odporúča obchádzky. 
360° ELECTRIC: jazda bez emisií s neporaziteľným komfortom. 

Plug-in hybridný športový automobil BMW i8 dosiahne najlepšiu efektivitu vtedy, keď vyrazí na cestu s plne nabitou vysokonapäťovou batériou. Pre zákazníkov, ktorí majú k dispozícii garáž alebo privátne parkovisko, ponúka BMW 360° ELECTRIC špecifické riešenia na dobitie batérie, či už doma alebo na pracovisku, bezpečne, jednoducho a extrémne rýchlo. 

BMW i poskytuje svojim majiteľom nabíjací kábel na zapojenie do štandardnej domáce elektrickej siete a do špeciálneho nabíjacieho terminálu BMW i Wallbox. Okrem toho, že BMW i namontuje samotný Wallbox, zároveň skontroluje elektroinštaláciu zákazníka, zabezpečí údržbu, poradenstvo a ďalšie služby. Pri zapojení do bežnej domácej siete sa prázdna batéria plne nabije za menej než tri hodiny, BMW i Wallbox ju dokáže nabiť za menej než dve hodiny. 

BMW i Wallbox generuje nabíjací výkon 3,7 kW s prúdom 16 ampérov. Proces dobíjania sa dá sledovať na grafickom displeji prístrojového panelu BMW i8, ako aj pomocou aplikácie BMW i Remote na smartfóne. Vodič si môže zobraziť aktuálny stav nabitia batérie a tiež dojazd s čisto elektrickým pohonom pri danom stupni nabitia. Dobíjanie sa môže spustiť ihneď alebo neskôr – napríklad v noci, pri lacnejších tarifách za elektrinu. Navyše, pri nabíjaní cez BMW i Wallbox dokáže zákazník predpripraviť interiér vozidla, napríklad vykúriť alebo vychladiť, bez nutnosti čerpania energie z vysokovýkonnej batérie. 
K dispozícii je aj vyššia verzia nabíjacieho terminálu BMW i Wallbox Pro. K jej výhodám patrí okrem iného 7,4-palcový dotykový displej na optimalizáciu manažmentu procesu dobíjania. Na tomto TFT monitore sa okrem iného zobrazí stupeň nabitia batérie, množstvo energie doteraz spotrebované na nabitie a údaje o predošlých nabíjacích cykloch. Informácie o nabíjacích časoch a spotrebe energie sa dajú zobraziť aj v zoznamoch, usporiadaných podľa používateľa alebo vozidla. Údaje sa následne dajú preniesť cez internetové pripojenie, napríklad za účelom porovnania alebo fakturácie. BMW i Wallbox, dostupný pre viacerých používateľov, sa dá ochrániť pred neautorizovaným prístupom PIN kódmi. 

Táto verzia nabíjacieho terminálu bola vyvinutá špeciálne pre použitie so solárnou energiou z vlastného zdroja. Za týmto účelom BMW kooperuje so spoločnosťou SOLARWATT, výsledkom čoho majú byť dodávky inovatívnych solárnych panelov na dobíjanie batérie, ale aj na zásobovanie domovov zákazníkov solárnou energiou. 
Iniciatíva 360° ELECTRIC prináša použitie elektrickej energie z obnoviteľných zdrojov aj ďalšími spôsobmi, pri ktorých BMW i spája svoje sily s vybranými partnermi dodávajúcimi ekologickú energiu na všetkých trhoch. Strategická aliancia medzi BMW AG a nemeckým dodávateľom ekologickej energie Naturstrom AG dá v budúcnosti možnosť získať na dobíjanie ich vozidla BMW i energiu z obnoviteľných zdrojov zákazníkom v Nemecku. Táto spoločnosť konkrétne vyrába energiu s vysokým podielom veterných elektrární. To znamená, že aj pri nabíjaní vysokonapäťovej batérie BMW i8 sú emisie CO2 nulové. 
Vďaka spolupráci s prevádzkovateľmi parkovísk a poskytovateľmi služieb verejného nabíjania zabezpečí BMW i zákazníkom spoľahlivý prístup k infraštruktúre verejných nabíjacích terminálov. Spolu so svojimi partnermi BMW i pomôže prepojiť vozidlo, vodiča a okolitý svet pomocou prvkov, zvyšujúcich užívateľský komfort, napríklad zobrazením dostupných nabíjacích staníc v navigačnom systéme a na smartfóne zákazníka, alebo jednoduchou a prehľadnou platbou pomocou karty ChargeNow. Táto karta umožní prístup k nabíjacím terminálom, prevádzkovaným rozličnými poskytovateľmi a zaistí bezhotovostnú platbu. 
Myslenie v širokom kontexte: inovatívne služby mobility ako integrálna súčasť BMW i. 

Okrem samotných vozidiel sa BMW i špecializuje aj na poskytovanie komplexných špecifických služieb mobility. Tie sa sústreďujú napríklad na efektívnejšie využitie existujúcich parkovacích kapacít a inteligentných navigačných systémov, ktoré dokážu poskytnúť aj informácie na báze danej lokality alebo intermodálne plánovanie trasy od BMW i ConnectedDrive. Všetky tieto služby majú spoločného menovateľa: pomôcť zákazníkovi dosiahnuť cieľ rýchlejšie, spoľahlivejšie a pohodlnejšie. 

BMW Group okrem toho uskutočnila strategické investície do poskytovateľov inovatívnych služieb mobility. O tieto úlohy sa teraz stará joint venture kapitálový podnik BMW i Ventures, založený v New Yorku začiatkom roku 2011.BMW i týmto spôsobom podporuje nové, perspektívne spoločnosti a pomáha zaistiť kontinuitu ich vývoja, s cieľom aplikovať jeho výsledky v praxi. Jednou z investícií BMW i Ventures je MyCityWay. Táto spoločnosť z New Yorku ponúka smartfónovú aplikáciu, ktorá zákazníka informuje o verejnej doprave, dostupných parkoviskách a miestnych možnostiach zábavy, aktuálne už pre vyše 70 miest. BMW i Ventures má svoj podiel aj v ParkatmyHouse, čo je online trh s privátnymi parkovacími miestami. Tento flexibilný systém manažmentu parkovania zmierňuje dopad nedostatku parkovacích miest. 
5. Špecifické riešenie mobility zajtrajška: Predaj a servis. 

 BMW i predstavuje vizionárske vozidlá so silným dôrazom na udržateľnosť a nový prémiový prístup k osobnej mobilite. Nové predajné kanály BMW i sa postarajú o to, aby bol prístup k produktom a službám maximálne jednoduchý a flexibilný. Silné odhodlanie splniť vysoké očakávania zákazníkov má priniesť úplne nový zážitok zo značky a zároveň jasne odčleniť BMW i od konkurentov.
Predaj a servis produktov BMW i bude prebiehať pomocou inovatívneho viackanálového modelu, aplikovaného rozličnými spôsobmi pre rozličné trhy. Okrem osvedčených „statických“ predajných miest, teda autorizovaných dílerstiev, prinesie tento model aj takzvané Customer Interaction Center (CIC, interaktívne zákaznícke centrá), predaj cez internet a mobilné predajné tímy. Všetky nové predajné kanály budú plne navzájom prepojené, vďaka čomu bude môcť zákazník voliť a meniť kanály podľa svojich preferencií aj počas prebiehajúceho predaja. CIC ponúka zákazníkom individualizovanú a špecializovanú podporu. Jej súčasťou je aj komplexná paleta informácií o službách mobility a udržateľnosti. 
Samozrejme, tradičné predajné kanály vo forme nezávislých autorizovaných BMW i dílerov, budú aj naďalej zohrávať významnú rolu v predajoch vozidiel. Nie všetci BMW díleri však budú predávať aj BMW i. Je potrebné si uvedomiť, aké sú cieľové skupiny a všeobecný charakter produktu . Preto je v pláne sústrediť sa hlavne na oblasti s najvyšším záujmom, čiže mestá, kde vzniknú špecializovaní BMW i díleri. Pri uvedení na trh sa počíta s tým, že modely BMW i bude predávať približne 10% európskych dílerov BMW. 
Vysokonapäťová batéria, dodávajúca energiu elektrickému motoru, je centrálnym komponentom BMW i8, presne tak ako aj v BMW i3. Preto nepredstavuje žiadnu položku navyše v kúpnej cene vozidla či lízingovej kalkulácii. BMW Group naplánovala a vyvinula batériu tak, aby vydržala počas celej životnosti samotného vozidla. Zákazníci získajú na batériu záruku osem rokov alebo 100 000 km. 
Predajná koncepcia BMW i zahŕňa aj špecifické ponuky lízingu a financovania, prispôsobené individuálnym požiadavkám zákazníkov, čiže berú do úvahy najrozličnejšie prevádzkové cykly a najazdené kilometre. Navyše, finančné služby sa budú ponúkať ako balík s rozsiahlym výberom doplnkových produktov, na mieru prispôsobených individuálnym želaniam zákazníkov BMW i. 
Aj športový automobil musí byť maximálne efektívny v oblasti nákladov na prevádzku. Koncepcia vozidla a technológia pohonného systému BMW i8 to umožňuje dosiahnuť. Nízka spotreba plug-in hybridného vozidla prináša so sebou nielen pozoruhodne nízke emisie, ale aj značne redukované prevádzkové náklady. 
Výpočet priemernej spotreby paliva plug-in hybridných vozidiel v testovacom cykle EU berie do úvahy aj dostupnú kapacitu plne nabitej batérie. To všetko umožňuje BMW i8 dosiahnuť pozoruhodný priemer 2,5 l/100 km. Alebo sa zavďačiť životnému prostrediu elektrickou, teda čistou jazdou, až na vzdialenosť 35 km. To znamená spotrebu energie na úrovni približne 15 kWh na 100 kilometrov. Pri cene 0,25 eura za 1 kWh to znamená náklady na energiu približne 3,75 eura na 100 km. Pri aktuálnych cenách v Nemecku to predstavuje ekvivalent iba mierne prevyšujúci dva litre vysokooktánového benzínu na 100 km. 

Komplexné a flexibilné: servisné možnosti BMW i. 

BMW i sa dôrazne zameriava na zabezpečenie komplexnej siete servisov, pre uspokojenie zákazníckych nárokov a špecifických potrieb vozidiel BMW i. Štandardné servisné práce dokáže zabezpečiť aj existujúca servisná sieť, zatiaľ čo o produktovo špecifické operácie na karbónovom module Life a vysokonapäťovej batérii sa postará odborný personál špeciálne stanovených dílerov BMW i. 
S BMW i8 si zákazníci môžu vychutnať život za volantom spoľahlivého vozidla aj s vedomím, že v prípade potreby sa môžu kedykoľvek obrátiť na pomoc, dostupnú nonstop, vďaka komplexným servisným systémom, zárukám mobility, ako aj inteligentným komfortným a praktickým funkciám. Na zaistenie hladkej každodennej prevádzky BMW i8 sa neustále sleduje stav batérie a ďalších elektrických systémov, dokonca aj priamo počas jazdy. V nepravdepodobnom prípade poruchy dokážu vozidlá BMW mobilného servisu alebo servisné dielne diagnostikovať problém, odhaliť chybné komponenty a dostať BMW i8 opäť na cestu v najkratšom možnom čase. Poskytované služby majú presne taký istý rozsah ako štandard, ponúkaný pre vozidlá BMW s konvenčným pohonom. 
BMW Group

BMW Group je so svojimi značkami BMW, MINI a Rolls-Royce jedným z najúspešnejších výrobcov automobilov a motocyklov na svete. BMW Group ako globálna spoločnosť prevádzkuje 28 výrobných a montážnych závodov v 13 krajinách a má globálnu obchodnú sieť vo vyše 140 krajinách.

V roku 2012 predala BMW Group celosvetovo približne 1,85 miliónov vozidiel a viac než 117 000 motocyklov. Zisk pred zdanením za finančný rok 2012 predstavoval 7,82 mld. EUR pri výnosoch vo výške 76,85 mld. EUR. K 31. decembru 2012 mala BMW Group približne 105 876 zamestnancov.

Základom úspechu BMW Group bolo vždy dlhodobé myslenie a zodpovedné konanie. Z tohto dôvodu spoločnosť zaviedla environmentálnu a sociálnu udržateľnosť pozdĺž celého hodnotového reťazca, komplexnú zodpovednosť za produkt a prijala jasný záväzok chrániť zdroje ako neoddeliteľnú súčasť svojej stratégie. Vďaka svojmu úsiliu si BMW Group už osem rokov drží pozíciu lídra v odvetví v indexoch udržateľnosti Dow Jones Sustainability Indexes. 
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Technické údaje
	
	
	
	
	BMW i8

	
	
	
	
	

	Karoséria
	
	
	
	

	Počet dverí / miest na sedenie
	
	
	
	2 / 4

	Dĺžka / šírka / výška (pohot. hmot.)
	mm
	
	
	4689 / 1942 / 1293

	Rázvor
	mm
	
	
	2800

	Pohotovostná hmotnosť (DIN)
	kg
	
	
	< 1490

	Koeficient odporu vzduchu
	cx
	
	
	0,26

	
	
	
	
	

	Pohonný systém
	
	
	
	

	Technológia spaľovacieho motora
	 
	
	
	BMW TwinPower Turbo: 
turbodúchadlo, priame vstrekovanie benzínu High Precision Injection, plne variabilný zdvih ventilov VALVETRONIC

	Usporiadanie / valce / ventily
	
	
	
	Radový / 3 / 4

	Zdvihový objem
	cm3
	
	
	1499

	Výkon
	kW/k
	
	
	170 / 231

	Krútiaci moment
	Nm
	
	
	320

	Technológia elektrického motora
	 
	
	
	BMW eDrive: 
Hybridný synchrónny motor s výkonovou elektronikou, integrovaným nabíjacím modulom a režimom generátora pre rekuperáciu. 

	Výkon
	kW/k
	
	
	96 / 131

	Krútiaci moment
	Nm
	
	
	250

	Systémový výkon
	kW/k
	
	
	266 / 362

	Systémový krútiaci moment
	Nm
	
	
	570

	
	
	
	
	

	Vysokonapäťová batérie
	
	
	
	

	Technológia ukladania energie
	
	
	
	Lítium-ión

	
	
	
	
	

	Jazdná dynamika
	

	Koncepcia pohonu
	
	
	Hybridne špecifický pohon všetkých kolies, spaľovací motor poháňa zadné kolesá, elektromotor poháňa predné kolesá.

	Pneumatiky vpredu/vzadu
	
	
	
	195/50 R20 /
215/45 R20

	Disky kolies vpredu/vzadu
	
	
	
	7J x 20 zliatinové /
7,5J x 20 zliatinové

	
	
	
	
	

	Prevodovka
	
	
	
	

	Typ prevodovky spaľovacieho motora
	
	6-stupňová automatická

	Typ prevodovky elektrického motora
	
	2-stupňová automatická

	
	
	
	
	

	Jazdné výkony
	
	
	
	

	Zrýchlenie
0–100 km/h
	s
	
	
	4,4

	
80–120 km/h
	s
	
	
	4,5

	Max. rýchlosť
	km/h
	
	
	250

	Max. rýchlosť - elektrická
	km/h
	
	
	120

	Dojazd - elektrický
	km
	
	
	cca 35

	
	
	
	
	

	Spotreba v cykle EU
	
	
	
	

	Kombinovaná
	l/100 km
	
	
	 2,5

	Emisie CO2
	g/km
	
	
	 59


Technické údaje sú predbežné.

